



State of Wisconsin
2007-2008 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**SENATE AMENDMENT 1,
TO 2007 SENATE BILL 380**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(February 13, 2008)

- 1.** Page 1, line 3: delete "(b)" and substitute "(B), as affected by P.L. 110-140".
- 2.** Page 1, line 6: delete "(e)" and substitute "(E), as affected by P.L. 110-140".
- 3.** Page 1, line 12: after "7545 (o) (2)" insert ", as affected by P.L. 110-140,".

(END)